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1. Загальна інформація 

  Тип дисципліни - обов’язкова   Мова викладання - українська 

Навчальна дисципліна викладається на третьому курсі у п’ятому семестрі денної та 

заочної форми навчання. 

 

Кількість кредитів – 3, годин - 90 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 36 20 16 

заочна 14 8 6 

Самостійна робота, годин Денна - 54 Заочна - 76 

Розклад занять 

 

 

 

 

2. Анотація навчальної дисципліни 
В умовах перебудови економіки України, формування нових соціальних та економічних 

відносин у суспільстві важлива роль надається податковій системі. 

Одним з першочергових завдань побудови ринкового механізму в Україні є створення 

ефективної податкової системи, яка б забезпечувала стабільний розвиток 

народногосподарського комплексу та виступала ефективним механізмом ре¬гулювання 

економічних відносин. 

Ефективність податкової системи визначається тим, наскільки цілеспрямо-вано вона 

вирішує комплекс завдань, пов'язаних з регулюванням економіки, як системи, розвитком 

виробництва, підвищення життєвого рівня населення. 

Податкова система має успішно вирішувати фіскально-розподільче за-вдання. Шляхом 

оптимального розподілу доходів суб'єктів підприємництва та громадян забезпечується дохідна 

частина бюджету, достатня для фінансування соціальних потреб та розвитку в цілому країни і 

окремих регіонів. 

Система оподаткування має бути побудована таким чином, щоб сприяти розвитку 

виробничої діяльності, посиленню дії таких стимулів, які забезпечують «прорив» на 

пріоритетних напрямах економічного та соціального розвитку краї¬ни. 

Дисципліна «Податкова система» полягає в наданні студентам знань з основ 

оподаткування та принципів формування податкової політики в Україні. Підго¬товка майбутніх 

фахівців-управлінців неможлива без теоретичних та практич¬них знань у галузі оподаткування 

та податкової політики держави. 

 

3. Мета навчальної дисципліни 
Метою викладання дисципліни є вивчення фінансових відносин, пов’язаних з 

примусовим відчуженням і перерозподілом частини вартості національного продукту з метою 

формування загальнодержавного фонду грошових ресурсів. 

У процесі вивчення дисципліни студенти повинні використовувати економічну 

термінологію, пояснювати базові концепції мікро- та макроекономіки; демонструвати стійке 
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розуміння принципів економічної науки, особливостей функціонування економічних систем. 

Методологічною основою дисципліни є загальнофілософські, та загальнонаукові принципи: 

діалектична логіка, порівняння, аналіз, синтез. 

В результаті вивчення курсу студенти повинні 

знати: 

 економічну природу податків, їх склад та класифікацію,  

 функції податків,  

 принципи побудови податкової системи України,  

 задачі та структуру податкових органів,  

 порядок нарахування та сплати податків і обов’язкових зборів та платежів до бюджету 

та державних цільових фондів, що здійснюються, як фізичними, так і юридичними особами,  

 форми відповідальності платників податку за порушення податкового законодавства 

та ін.; 

вміти:  

 визначати базу оподаткування, розмір податків та строки їх сплати до бюджетів усіх 

рівнів; 

 виконувати розрахунки, пов’язані з визначенням і нарахуванням податків;  

 визначати штрафні санкції у випадку порушення податкового законодавства;  

 аналізувати зміни податкового законодавства та визначати їх вплив на результати 

діяльності суб’єктів підприємницької діяльності та ін. 
 

4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною  

 

5. Зміст навчальної дисципліни  

6. Система оцінювання та інформаційні ресурси 
Види контролю: поточний, підсумковий – екзамен 

Нарахування балів 

Інформаційні ресурси 
 

7. Політика навчальної дисципліни 
Політика всіх навчальних дисциплін в ОНАХТ є уніфікованою та визначена з 

урахуванням законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Положення про академічну 

доброчесність в ОНАХТ» та «Положення про організацію освітнього процесу». 
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